I" TYMNAZXIOY

IIAHPO®OPIKH

a'TPIMHNO

OVoUaTETWVLUO
Hu/via

1. Tt eivat aAyoplBuoc; (N amavnon Pploketal 61N
oeAida 178 tov BLpAiov)

2. Tt elvat éva tpoypapua; (n anavTnon Bploketal o1n
oeAida 181 tov BLPAiov)

3. ZUUITANPWOTE TIG LOLPEG TTOL AEUTOVV WOTE VA
TIPOKVYPEL Eva TPlYwVvo LoOOKEAEC (76+28+76=180
HoipEC)

OTUAOKAT(W
SeCud
unpocta 100
Secua
unpoota 100
Secua
unpocta 49

4. Ti Oa epdaviotel otnv 006vn av TPEEOLUE TIG
TIAPAKATW EVTOAEG;
OTULAOKATW Se€Ld 135 umpootd 50 e&ua 135
urpootd 50 §£&ua 135 umrpoota 100
YxedlAoTE TO:

http://eclass.sch.gr/modules/document/file.php/G1466126/more/a_test_.htm



